

### КІНЕЦЬ ЗРАДНИКА.

Оповідєє Святе Письмо, що коли Юда зрадив Христа, а описєє совість мучила його, не давала йому спокою, він товкся, товкся, а відтак взяв шнур тай повисився. Іншого виходу для нього не було. Він зрадив, запродав Ісуса Христа невинного на страшні муки, він бачив як жидівські поспіаки над ним знущалися, як його били на хрест розпінjali. Страшні муки Христа бачив Юда, видів його рани, видів його кров і св. невинна кров Христа Юді спокою не давала, тому він і повисився.

Подібна історія сталася в двадцятім столітті з большевицьким комісарем Скрипником. М. Скрипник зрадив свій нарід, зрадив українських селян і робітників, поповрав на низ московських поспіаків, видав своїх братів на страшні муки. Поцілунком зраджував їх, як Юда Іскаріотський Ісуса Христа. Тільки Юда повисився, а Скрипник застрілявся. Для зрадника, хрюня не було вже іншого виходу, як кинути собі в лоб пустиці.

Куля, шнур, ніж — отсе заплава для хрюнів і зрадників. Крайці заплава для них не треба. За прикладом Скрипника повинні піти всі большевицькі комісари українського походження.

### НАША ЦЕРКВА НА ЛІНІ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ГОЛОДУ.

У всіх майже церквах нашої Дієцезії були відправлені 24 вересня молебні за нещасних сестер і братів, що голодують на Україні, а 1 жовтня були відправлені панахиди за померлих страшною смертю від голоду. Були виголошені священниками відповідні проповіді. В деяких громадах відбулись віча, на яких вносили свої протести проти гнобителів.

### БОЛЬШЕВИЦЬКЕ СВЯТОТАТСТВО.

Париж, Франція. — Ці, що були з Ерію в Москві, в церкві, насміхаються з Ерію і з большевиків. Кажуть вони, що в цім часі жид чекіст перербраний за священника, правив Службу Богу, а перебрані жиди чекісти і чекістки за селян молилися і „били“ поклони. Навіть за джака був жид.

Один француз, що знав московську мову, це завважав. А коли Еррію вийшов з церкви, хоч ще Служба Божа не була скінчена, вийшов з ним і цей француз, та за хвилю вернув, щоби ще ліпше переконатися, то цей священник не докінчив Служби Божої, перервав її, скинув з себе риза, сперся на престіл і курив цигаретку. А перебрані за побожних селянок і селян жиди чекісти і чекістки тацювали в церкві. Побачивши француза все це повтікало.

### ПОЛЬЩА ПО ВІРОСПОВІДАННЯМ.

В Польщі начисляють около 20 віроісповідань, обрядів і сект, не числячи безвіроісповідних. З того 89,5 проц. населення визнає релігії християнські, а 10,5 проц. — нехристиянські. Найбільше католиків римського й вірменського обряду, бо 63,8 проц. Мають вони загалом 5,241 парохій і дочерних (в сьому 8 обр. вірменського). На одну парохію припадає 3,920 жителів, а на один костел — 3,471. Греко-католики мають загалом 1947 парохій і дочерних та 3,151 церков і каплиць, що в порівнянню з числом костелів становить поважний відсоток усіх католицьких святинь у Польщі. Православні, які становлять 10,5 проц. населення мають 1624 парохій (у сьому 9 старообрядовців) і 2,076 церков і каплиць. Євангеліки (пяти відтінєй), яких є 3,7 проц. населення, мають 701 парохій і 827 костелів. Дрібні сектарські групи мають загалом 84 парохій і 78 молитовень. Зпоміж нехристиянських віроісповідань числять найбільше, бо 10 проц. усього населення, — жидів. Мають вони 1,067 громад і 2,041 божниця. Магометани мають 18 громад і 4 святині. Караїми 4 громади й 4 святині. Загально римо-католики становлять 83,5 процент всіх парохій на селі, греко-католики — 93,7 проц., православні 90 проц.

— х —

### ЧЕКІСТІ РОЗСТРІЛЯЛИ ОСИДА БУКШОВАНОГО.

Львівське „Діло“ повідомляє: „Від особи, що приїхала з Москви, а яка вповні заслужує на довіря, довідуюся, що большевицька Чека в Москві розстріляла бувшого отамана Українських Січових Стрільців, Осипа Букшованого.

Одночасно ми вжили заходів, щоби перевірити цю вістку ще і в іншому джерелі.

Як що ця вістка правдива, так це ще один доказ на те, до чого веде вислугування наших людей червоним катом. Адже загалом відомо, що Осип Букшований служив большевикам „не за страх, а за совість“. І видав ім безперечно не малі прислуги, опльовуючи в останніх роках навіть такі національні цінности як Українська Галицька Армія.

А тепер постигла Букшованого доля бувшого конзуля Совітів у Львові, Лапчинського, якого розстріляли ще перед роком нібито за звязки з українськими проти-большевицькими кругами на еміграції.

Під тією самою притокою, як запевняють, розстріляли недавно й Осипа Букшованого.

**УКРАЇНСЬКІ МОЛИТОВНИК „ПРОВІДНИК ДО БОГА“**  
 вийшов з друку і продається по ціні \$1.00 з пересилкою.

### ЗА УКРАЇНІЗАЦІЮ ЦЕРКВИ.

Українське православне населення містечка Степаня, костопільського повіту, вже довгий час веде боротьбу за розмосковлення богослуження в одній з трох церков, т. зв. Миколаївській, якої настоятелем є запятий москвофіл, свящ. Маньковський (дві інші церкви українізовані). На домагання парохіян і той о. Маньковський змушений був згодитися на те, щоби хоч „Отче наш“ та „Вірую“ співати по українськи, але згодом і се заборонив.

Тоді парохіяни вислали до вищої духовної влади і мінерства ісповідань прохання, щоби того священника з Степаня забрали, але на сі прохання ніякої відповіді не одержали. Одного дня в травні сего року підчас Служби Божої всі зібрані парохіяни співали по українськи „Отче наш“, а вкінці перше в тій церкві проспівали цілою церквою „Боже Великий Єдиний“.

Згаданий свящ. Маньковський доніс про се на постерунок поліції, в наслідок чого вночі покликано на постерунок кількох селян, які ствердили, що співали всі, хто був в церкві; а хто починав — не знають. Другого дня в тій же цілі кінкала поліція Ол. Кудру та Ів. Наливайка, які ствердили те саме і запротестували проти вмішування поліції не в свої компетенції — нашій релігійній справі.

Рішено вислати скаргу на постерунок поліції до міністра ісповідань через українську парламентарну репрезентацію й вибрано уповноважених, яким доручено замкнути церкву та не пустити до неї свящ. Маньковського, аж доки не буде призначений відповідний священник українськ.

### БОЛЬШЕВИКИ НЕ ПУСКАЮТЬ НА УКРАЇНУ АНГЛІЙСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ.

Укр. Лонд. Бюро подає, що совітська влада не дає дозволу відвідати Україну англійським кореспондентам та кореспондентам інших небажаних ім газет. Так, наприклад, большевики заборонили поїхати на Україну кореспондентіві „Манчестер Гардіян“ та американ. бостонської газети „Крішен Саенс Монітор“. Ці кореспонденти раніше часто відвідували Україну й подавали звідти правдиві дописи до своїх газет, які не подобались Москві.

Зате Москва організує поїздки кореспондентам чужинських газет які здобули довіря комуністів, що завжди подають відомости, які є бажані Москві. Тепер, коли жива скінчилася й населення трохи віджилося, большевики „пустили“ на Україну кореспондентів, котрі є ім прихильні.

### УКРАЇНСЬКІ КОМУНІСТИ КАЮТЬСЯ.

Отвертий лист оповістили в пресі члени центрального комітету комуністичної партії Західної України і польські українці члени центрального комітету комуністичної партії Західної Білоруси. В тім листі підписані звертаються до селян західно-українських земель, закликаючи „щоби дали належну відповідь поспіакам Москви і звертали їх брукові газети“. З листа віє біль і розчаровання до „ідеалів“, в які вони колись вірили під гіпновою агітації комуністичних агентів.

### КОНГРЕС НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШОСТЕЙ В БЕРНІ ЗАКЛИКАЄ ПРИЙТИ УКРАЇНІ НА ПОМІЧ.

На відкритті конгресу національних меншостей в Берні, голова конгресу, італійський депутат п. Вільфан, в імени всіх присутних висловив почуття симпатії народам, які страждають від голоду в СССР.

Також пані М. Рудницька, український депутат до польського парламенту, взяла слово й представила присутним жалюва картину голоду в Україні. П. Рудницька між іншим сказала: „Причиною голоду є політика, яку веде совітський уряд. Совітський імперіалізм свідомо й систематично переслідує ціль фізичного знищення українського народу. Є гідне жалю, що в цей час європейські держави все-ж таки підписують з СССР ріжні договори дружби“.

Конгрес одногослоно прийняв резолюцію, в якій, вітаючи міжнародно акцію допомоги голодуючим, проголосив, що є обовязком цілого цивілізованого світу цю акцію підтримати.

### ЖЕРТВИ ГОЛОДУ НА УКРАЇНІ.

Важко довідатися про знищення, яке робить голод на Україні. Совітська влада і преса держать все в як найбільшій тайні. Та поняття про спустошення можемо мати на основі певних доривочних вісток. Пр. в одному селі біля Білої Церкви з 2,500 осіб лишилось при життю лише біля 300 осіб. У селі Жидовчик і Будьоновка (це очевидно нове село) вимерло біля 70 проц. населення. У селі Дубівка вимерло біля 40 проц. В околичних районах населення зменшилося загалом на половину.

### ОТРУЮЮТЬ ЛЮДОДІВ.

Голод на Україні не устає. По вязницях знаходиться багато осіб, яких арештовано за людодіство. Більшість цих людодів зійшли з ума. Вязнична адміністрація трує їх.